

Можно не сомневаться в том, что если боевой союз демократических держав выдержал испытания более чем трёх лет войны и если он скреплён кровью народов, поднявшихся на защиту своей свободы и чести, то тем более этот союз выдержит испытания заключительной стадии войны.

И. СТАЛИН.

ПРИКАЗ Верховного Главнокомандующего Маршалу Советского Союза ГОВОРОВУ Адмиралу ТРИБУЦ

Воинка ЛЕНИНГРАДСКОГО фронта при поддержке кораблей БАЛТИЙСКОГО ФЛОТА, в результате упорных боёв, сегодня, 24 ноября, завершили очищение от противника острова САРЕМА (ЗЭЛЬ), превращённого немцами в опорный пункт, прикрывавший подступы к Рижскому заливу.

Тем самым территория Советской Эстонии полностью освобождена от немецких захватчиков.

В боях за овладение островом САРЕМА отличились войска генерал-лейтенанта СТАРИКОВА, генерал-лейтенанта АЛФЕРОВА, Эстонский корпус генерал-лейтенанта ПЭРНА, генерал-майора ТРУШКИНА, генерал-майора РОМАНЕНКО, генерал-майора РОМАНЦОВА, генерал-майора АЛЛИКАС, полковника ФЕЛЬДМАНА; моряки контр-адмирала СВЯТОВА, контр-адмирала КУЛЕШОВА, контр-адмирала ЮРКОВСКОГО, капитана 1 ранга ГУСЬКОВА, капитана 1 ранга ОЛЕЙНИКА, капитана 2 ранга ЛАЗО, капитана 3 ранга МАКСИМЕНКОВА, капитана 3 ранга СИРОТИНСКОГО, капитана 3 ранга РЕЗНИЧЕНКО, капитана 3 ранга НОВОЖИЛОВА, полковника ЗУБОВА, майора ЛЕЙБОВИЧА; артиллеристы генерал-майора артиллерии БРУССЕРА, полковника БЕРЕЗУЦКОГО, полковника АРУ, полковника КАРПАЧЕВА, полковника КАТУНИНА, полковника ГОРОБЕЦ, полковника ПОТИФОРОВА, полковника БОЙЧУК; танкисты генерал-майора танковых войск ЗАЦИМКО, подполковника КУСЛАНУ, подполковника БАРИЛОВА, подполковника ЧЕРНЫХ, полковника ЧЕСНОКОВА, майора ОЛЕЙНИКОВА, майора КНЯЗЕВА; лётчики генерал-полковника авиации САМОХИНА, генерал-майора авиации АНТОНОВА, полковника ГРЕСЬКОВА, полковника МАТВЕЕВА, подполковника МЕХАННИКОВА, полковника КОРЕШКОВА, подполковника УСАЧЕВА, полковника КУРОЧКИНА, полковника МАЖОСОВА, подполковника СЛЕПЕНКОВА; сапёры полковника АКАТОВА, подполковника АФАНАСЬЕВА, майора ЕРМИЛОВА, майора ШЕЛЕХОВА, подполковника ГУЛЬТЯЕВА, подполковника ГУЛЯНИЦКОГО, подполковника СОЛОМАХИНА; связисты полковника МУЖЕВА.

В ознаменование одержанной победы соединения, части и корабли, наиболее отличившиеся в боях за овладение островом САРЕМА, представить к награждению орденами.

Сегодня, 24 ноября, в 21 час столица нашей Родины МОСКВА от имени Родины салютует доблестным войскам Ленинградского фронта, в том числе Эстонскому корпусу генерал-лейтенанта ПЭРНА, и морякам Балтийского флота, овладевшим островом САРЕМА, — двадцатью артиллерийскими залпами из двухсот двадцати четырёх орудий.

За отличные боевые действия ОБЪЯВЛЯЮ БЛАГОДАРНОСТЬ руководимым Вами войскам и кораблям, участвовавшим в боях за освобождение острова САРЕМА.

Вечная слава героям, павшим в боях за свободу и независимость нашей Родины!

Смерть немецким захватчикам!

Верховный Главнокомандующий Маршал Советского Союза И. СТАЛИН.

24 ноября 1944 года.

ОТЛИЧНО ПРОВЕДЁМ ОСЕННЕ-ЗИМНИЙ РЕМОНТ ТРАКТОРОВ

Товарищ Сталин в своём докладе, посвящённом XXVII годовщине Великого Октября, высоко оценил труд колхозного крестьянства.

«Красная Армия на четвёртом году войны, благодаря заботам колхозного крестьянства, не испытывает недостатка в продовольствии. Колхозники и колхозницы снабжают рабочих и интеллигенцию продовольствием, а промышленность сырьём, обеспечивают нормальную работу заводов и фабрик, изготавливающих вооружение и снаряжение для фронта».

Эта высокая оценка великого вождя воодушевляет вместе со всем колхозным крестьянством и работников машино-тракторных станций.

МТС Грузинской ССР успешно провели в 1943—44 гг. осенне-зимний ремонт тракторов. В результате качественного ремонта тракторного парка 38 МТС к 20 ноября этого года досрочно выполнили государственные планы тракторных работ.

В целом по республике план тракторных работ выполнен на 106 процентов, тогда как в прошлом году к этому же времени план был выполнен на 89,9 проц.

Сейчас развёртывается осенне-зимний ремонт тракторов. Октябрьский план ремонта выполнен на 129 процентов. К 20 ноября были готовы 69 процентов тракторов, подлежащих ремонту в октябре и ноябре.

Ряд машино-тракторных станций перевыполнил двухмесячный план ремонтных работ. Среди них: Цхкаевская 1-я МТС, отремонтировавшая 24 трактора вместо 20, предусмотренных планом. Абашская МТС, выполнившая двухмесячный план ремонта на 120 процентов. Ванская, Карельская, Горийская, Телавская, Алаванская, Цителкавская, Хашурская и другие.

Многие МТС, ещё с августа развёрнувшие подготовительные работы к осенне-зимнему ремонту тракторов, успешно продолжают к проведению этой важной работы. К их числу относятся Пнорская, Ахалсепельская и некоторые другие МТС, где одновременно позаботились о подготовке станков, топилок, рабочих зданий и т. п.

Одновременно в ряде мест подготовка к ремонтным работам сильно затянулась. В Цахкинской МТС мастерская до самого последнего времени не была готова к началу ремонта. Такое же положение в Бодзопской и Сартичальской МТС.

Неудивительно поэтому, что в Сартичальской МТС ремонт тракторов ещё даже не начался. Медлит с началом ремонта Сабарджойская, Гегуригорская, Гальская, Ширакская и некоторые другие машино-тракторные станции.

Практика прошлых лет показала, что затягивание сроков ремонта отрицательно влияет на его качество. Некоторые МТС, приступившие в прошлом году к ремонту с большим опозданием, были принуждены производить ремонт в спешке, чтобы наверстать упущенные сроки.

Повторю те же самые факты недоу-

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО Оперативная сводка за 24 ноября

Воинка ЛЕНИНГРАДСКОГО фронта при поддержке кораблей Краснознамённого БАЛТИЙСКОГО флота, в результате упорных боёв, 24 ноября завершили очищение от противника острова САРЕМА (ЗЭЛЬ), превращённого немцами в опорный пункт, прикрывавший подступы к Рижскому заливу.

Авиация Краснознамённого Балтийского флота наносила удары по кораблям противника у южной оконечности острова САРЕМА (ЗЭЛЬ), в результате чего потоплены один миноносец противника, один сторожевой корабль и два сторожевых катера; прямыми попаданиями трёх бомб повреждён один тяжёлый крейсер, кроме того, повреждены два сторожевых корабля и одна десантная баржа.

В ЧЕХОСЛОВАКИИ, северо-западнее и западнее города ЧОП, наши войска с боями заняли несколько населённых пунктов и среди них УБРЕЖ, ФЕНИШОВЦЕ, РЕВИШТЕ, БЛАТНЕ РЕМЕТИ, ТЕГЕНЯ, МОКЧА КРИСОВ, ШАЛАМУНОВА и железнодорожная станция ЧЕРНА.

В ВЕНГРИИ наши войска, преодолевая сопротивление и контратаки противника, овладели населёнными пунктами МЕЗЕ-ЗОМБОР, ЛЕДЭШ-БЕНИЕ, МАЛОШ, ПУСТА УЙВАЙГА, СИМАРДИ, ПАЛОШВЕРШМАРТ, ДЕНДЕШОЛЬМОШ, БАГ.

На других участках фронта — поиски разведчиков и в ряде пунктов шли бои местного значения.

За 23 ноября наши войска подбили и уничтожили 32 немецких танка. В воздушных боях и огнём зенитной артиллерии сбито 70 самолётов противника.

В Чехословакии, северо-западнее и западнее города Чоп, наши войска продолжают вести наступательные бои. Противник пытался задержать советские части у водных рубежей, которые из-за проливных дождей превратились в труднопреодолимые препятствия. Наши пехотинцы и артиллеристы, преодолевая упорное сопротивление немцев, продвинулись вперёд и заняли несколько населённых пунктов. На поле боя осталось много вражеских трупов. Сожжено 5 немецких танков и 2 самоходных орудия. Захвачены трофеи, в числе которых 22 орудия, 16 миномётов и 45 пулемётов. Взято в плен 600 немецких и венгерских солдат и офицеров.

На другом участке советские автоматчики, пробравшись по колоде в воде и грязи, окружили два опорных пункта обороняющегося противника и разгромили запертые их гарнизоны. Уничтожено до 200 гитлеровцев. 156 немцев и венгров сложили оружие и взяты в плен.

В Венгрии части П-ского соединения выбили противника из сильно укреплённых позиций. Занято несколько населённых пунктов, в том числе селение Симарди. В этих боях уничтожено до двух батальонов вражеской пехоты. Упорные бои продолжились также севернее города Дьенцш. Танки и пехота противника предприняли одну за другой шесть контратак. Сильным огнём советские бойцы отбросили немцев, а затем, преследуя их, продвинулись вперёд. На поле боя осталось свыше 400 вражеских трупов. Сожжено и подбито 12 немецких танков и самоходных орудий. На различных участках фронта советские войска захватили в плен 500 немецких и венгерских солдат и офицеров.

Наши лётчики в воздушных боях сбили 9 немецких самолётов. Кроме того, огнём зенитной артиллерии уничтожено 8 самолётов противника.

В Восточной Пруссии отряды немцев на ряде участков безуспешно пытались вести разведку. Наши передовые подразделения за день истребили до роты гитлеровцев.

В Восточной Пруссии отряды немцев на ряде участков безуспешно пытались вести разведку. Наши передовые подразделения за день истребили до роты гитлеровцев.

В Восточной Пруссии отряды немцев на ряде участков безуспешно пытались вести разведку. Наши передовые подразделения за день истребили до роты гитлеровцев.

В Восточной Пруссии отряды немцев на ряде участков безуспешно пытались вести разведку. Наши передовые подразделения за день истребили до роты гитлеровцев.

В Восточной Пруссии отряды немцев на ряде участков безуспешно пытались вести разведку. Наши передовые подразделения за день истребили до роты гитлеровцев.

В Восточной Пруссии отряды немцев на ряде участков безуспешно пытались вести разведку. Наши передовые подразделения за день истребили до роты гитлеровцев.

В Восточной Пруссии отряды немцев на ряде участков безуспешно пытались вести разведку. Наши передовые подразделения за день истребили до роты гитлеровцев.

В Восточной Пруссии отряды немцев на ряде участков безуспешно пытались вести разведку. Наши передовые подразделения за день истребили до роты гитлеровцев.

В Восточной Пруссии отряды немцев на ряде участков безуспешно пытались вести разведку. Наши передовые подразделения за день истребили до роты гитлеровцев.

В Восточной Пруссии отряды немцев на ряде участков безуспешно пытались вести разведку. Наши передовые подразделения за день истребили до роты гитлеровцев.

В Восточной Пруссии отряды немцев на ряде участков безуспешно пытались вести разведку. Наши передовые подразделения за день истребили до роты гитлеровцев.

В Восточной Пруссии отряды немцев на ряде участков безуспешно пытались вести разведку. Наши передовые подразделения за день истребили до роты гитлеровцев.

В Восточной Пруссии отряды немцев на ряде участков безуспешно пытались вести разведку. Наши передовые подразделения за день истребили до роты гитлеровцев.

В Восточной Пруссии отряды немцев на ряде участков безуспешно пытались вести разведку. Наши передовые подразделения за день истребили до роты гитлеровцев.

В Восточной Пруссии отряды немцев на ряде участков безуспешно пытались вести разведку. Наши передовые подразделения за день истребили до роты гитлеровцев.

В Восточной Пруссии отряды немцев на ряде участков безуспешно пытались вести разведку. Наши передовые подразделения за день истребили до роты гитлеровцев.

В Восточной Пруссии отряды немцев на ряде участков безуспешно пытались вести разведку. Наши передовые подразделения за день истребили до роты гитлеровцев.

Советско-югославское коммюнике о беседах И. В. Сталина и В. М. Молотова с г-ном И. Шубашичем в Москве

В беседах, имевших место в Москве 20—23 ноября между Премьер-Министром и Министром Иностранных Дел Югославии доктором И. Шубашичем, а также Заместителем Председателя Национального Комитета Освобождения Югославии г-ном Э. Кардецем и Послом Югославии г-ном С. Смичем, с одной стороны, и Председателем Совета Народных Комиссаров СССР И. В. Сталиным и Народным Комиссаром Иностранных Дел СССР В. М. Молотовым, с другой, были подтверждены дружественному общению основные югославские вопросы, исходя из положения Югославии в среде Объединённых Наций.

При этом констатирована необходимость образования объединённого Югославского Правительства на основании соглашений, заключённых между Председателем Национального Комитета Освобождения Югославии Маршалом Иосифом Броз Тито и Председателем Королевского Правительства доктором И. Шубашичем.

Советское Правительство приветствует усилия маршала Тито и Премьера Шубашича объединить все истинно демократические народные силы в борьбе против общего врага и в создании демократической федеративной Югославии, как положительного и конструктивного фактора в достижении победы и в организации мира в Европе.

Отъезд из Москвы Премьер-Министра и Министра Иностранных Дел Югославии г-на Ивана Шубашича

24 ноября из Москвы выехал премьер-министр и министр иностранных дел Югославии г-н И. Шубашич. Вместе с г-ном Шубашичем выехали Заместитель Председателя Национального Комитета Освобождения Югославии г-н Э. Кардец, представитель Национального Комитета Освобождения Югославии в Лондоне генерал-майор В. Ведебит и др.

Отъезжающих провожали Заместитель Народного Комиссара Иностранных Дел СССР И. М. Майский, Заведующий 4-м Европейским отделом НКВД СССР В. А. Зорин, Заведующий Протокольным отделом НКВД СССР Ф. Ф. Молочков и Начальник отдела внешних сношений НКО генерал-майор М. П. Кутузов, а также Посол Югославии в СССР г-н С. Смич и Начальник Югославской Военной Миссии в СССР генерал-лейтенант В. Терич.

При прощанье был выстроен почётный караул и вывешены флаги Югославии и СССР.

Москва, Кремль Председателю Государственного Комитета Обороны товарищу СТАЛИНУ И. В.

Дорогой Иосиф Виссарионович!

Выполняя решение Государственного Комитета Обороны, коллектив шахтостроителей треста «Тулашхострой» на территории, освобождённой от немецко-фашистских захватчиков, на новом Скуратовском месторождении Тульской области построил и сдал в эксплуатацию четыре новых механизированных угольных шахты мощностью 4.000 тонн угля в сутки.

Коллективы горняков новых Скуратовских шахт комбината «Тулауголь» успешно осваивают новые шахты и перерабатывают установленный план добычи угля.

В исключительный короткий срок — шесть месяцев — шахта № 7 вплотную подошла к освоению проектной мощности, а «Скуратовуголь» превращается в крупный, переходящий трест Подмосковного угольного бассейна.

В короткие, установленные правительством сроки было проложено 12 шахтных стволов, 16.000 пог. метров горных выработок, проложено 22 километра железных дорог, вывезено 300.000 кубометров грунта, проведено 45 километров линий электропередач и связи, построено 15.000 кв. метров жилья.

Воодушевлённые грандиозными победами нашей родной Красной Армии, пагубной немецко-фашистских захватчиков из пределов нашей родины, строители и горняки нового Скуратовского угольного района встречают 27-ю годовщину Октября новыми производственными успехами, разрывая борьбу за вход в эксплуатацию и освоение в 1944 году ещё одной мощной механизированной шахты и закладку двух новых шахт, с проектной добычей 600.000 тонн угля в год.

Докладывая о выполнении Вами указания, товарищ Сталин, о развитии добычи подмосковных углей, литовских промышленностью и транспорт важнейших центральных областей нашей страны, заверяем Вас, Иосиф Виссарионович, что тульская партийная организация, коллектив шахтостроителей и горняков и впредь будут, не щадя сил своих, бороться за дальнейшее увеличение добычи угля, чтобы ещё больше усилить помощь нашей родной Красной Армии в её героической борьбе за честь, свободу и независимость нашей славной Советской родины.

Управляющий трестом «Тулашхострой» — ЕРЯНОВ, Главный инженер ПИВАРЦМАН, Начальник комбината «Тулауголь» — ПРИХОДЬКО, Главный инженер комбината — РОЩУПКИН, Управляющий трестом «Скуратовуголь» — ШЕРСТНЕВ, Секретарь Тульской обкома ВКП(б) — ЧМУТОВ.

Тула ТРЕСТ «ТУЛАШХОСТРОЙ» тт. КРАВЦОВУ, ШВАРЦМАНУ ТРЕСТ «СКУРАТОВУГОЛЬ» тт. ШЕРСТНЕВУ КОМБИНАТ «ТУЛАУГОЛЬ» тт. ПРИХОДЬКО, РОЩУПКИНУ ОБКОМ ВКП(б) т. ЧМУТОВУ

Поздравляю коллектив рабочих, инженерно-технических работников и служащих треста «Тулашхострой» и комбината «Тулауголь» с окончанием в короткий срок строительства и успешным освоением четырёх новых механизированных угольных шахт мощностью 4.000 тонн угля в сутки на новом Скуратовском месторождении Тульской области.

Желаю дальнейших успехов в Вашей работе. И. СТАЛИН.

Приезд в Москву торговой делегации Монгольской Народной Республики

24 ноября с. г. в Москву прибыла торговая делегация Монгольской Народной Республики, возглавляемая заместителем премьер-министра Малжиг. С делегацией прибыл Чрезвычайный и Полномочный Посланник Монгольской Народной Республики в СССР Самбу.

На Северном вокале делегацию встречали: Заместитель Народного Комиссара Внешней Торговли Ю. М. Каганович, Начальник Восточного Управления М. И. Сладковский, Председатель В/О «Совмонторг» В. И. Зайцев, Председатель В/О «Техэкспорт» Ф. Г. Арутюнов, начальник протокольного отдела НКВД В. Г. Биринлов, а также помощник заведующего отделом НКВД СССР М. Ш. Бахитов и советник миссии Монгольской Народной Республики в СССР Джаргал-Сайхан.

По Советскому Союзу Сталинградский тракторный завод пере- выполнил годовой план

Сталинградский тракторный завод перевыполнил годовой план выпуска товарной и валовой продукции. На протяжении мая и июня тракторостроители обязались в четвертом квартале выпустить в три раза больше тракторов, чем в третьем квартале, и перевыполнить квартальный план выпуска тракторов на 3 процента, дать сверхплановые дизель-моторы и запасные части к тракторам, своими силами ввести в эксплуатацию 5.000 квадратных метров жилой площади. (ТАСС).

Возрождается египетский курорт Над развалинами восточных и сохранившихся немыми зданий египетского курорта высятся большие корпуса восстановленных санаториев. Все они оснащены необходимым оборудованием, укомплектованы квалифицированными медицинскими кадрами.

Сейчас в Египетский летят раненые бойцы и офицеры Красной Армии, сотни детей. Работает Майнская грязелечебница.

Восстанавливаются санатории второй очереди, в частности санаторий «Ударник», Центральной курортной поликлиники и другие. Приводится в порядок лучший в Союзе лечебный пляж, курортный цитомин и ботанический сад. (ТАСС).

ТЕЛЕГРАММЫ ИЗ-ЗА ГРАНИЦЫ ВОЕННЫЕ ДЕЙСТВИЯ В ЗАПАДНОЙ ЕВРОПЕ

ЛОНДОН, 24 ноября. (ТАСС). В сообщении штаба Верховного Командования экспедиционных сил союзников говорится:

В Голландии войска союзников, развязав наступление в районе Велло, подошли к городу на расстоянии трех миль. Севернее железной дороги Гельмонд — Велло части союзников продвинулись примерно на одну милю по труднопроходимой местности и захватили Хорст.

В Германии, северо-восточнее Гейленкирхена, разгорелись ожесточенные сражения в районе Гобена и Беена, где противник оказывает упорное сопротивление. Части союзников медленно продвигаются по направлению к Кослару, в районе Юндха. Севернее Вейсвейлера идут бои в Ломе. Другие части, находящиеся западнее, южнее и юго-восточнее Вейсвейлера, продвигаются по направлению к этому городу. В районе Гюнтенского леса продолжаются ожесточенные бои. Части союзников медленно продвигаются вперед, преодолевая упорное сопротивление противника.

В Восточной Пруссии отряды немцев на ряде участков безуспешно пытались вести разведку. Наши передовые подразделения за день истребили до роты гитлеровцев.

В Восточной Пруссии отряды немцев на ряде участков безуспешно пытались вести разведку. Наши передовые подразделения за день истребили до роты гитлеровцев.

В Восточной Пруссии отряды немцев на ряде участков безуспешно пытались вести разведку. Наши передовые подразделения за день истребили до роты гитлеровцев.

В Восточной Пруссии отряды немцев на ряде участков безуспешно пытались вести разведку. Наши передовые подразделения за день истребили до роты гитлеровцев.

В Восточной Пруссии отряды немцев на ряде участков безуспешно пытались вести разведку. Наши передовые подразделения за день истребили до роты гитлеровцев.

В Восточной Пруссии отряды немцев на ряде участков безуспешно пытались вести разведку. Наши передовые подразделения за день истребили до роты гитлеровцев.

В Восточной Пруссии отряды немцев на ряде участков безуспешно пытались вести разведку. Наши передовые подразделения за день истребили до роты гитлеровцев.

В Восточной Пруссии отряды немцев на ряде участков безуспешно пытались вести разведку. Наши передовые подразделения за день истребили до роты гитлеровцев.

Подготовка новых кадров учителей

В ряде областей РСФСР открыты курсы подготовки учителей из молодежи, окончившей десятилетку. Срок обучения — 10 месяцев. Сейчас в освобожденных областях (Сталинградской, Смоленской и других) обучается на таких курсах около четырех тысяч человек. Всего в республике будет подготовлено свыше 36 тысяч учителей. (ТАСС).

Электрификация латвийских сел Крестьяне Лубавской, Лудонской и других волостей Латвии своими силами электрифицируют селения. Они откапывают из-под завалов немцами сданных динамо-машин и ремонтируют их с помощью местных электриков. Механики приспособляют к ним в качестве вращающей трюфельные локомотивы. Также микростанции дают ток для освещения школ, больниц и крестьянских домов. (ТАСС).

Научная сессия, посвященная памяти И. А. Крылова 23 ноября открылась сессия отделения литературы и языка Академии наук СССР, посвященная столетию со дня смерти И. А. Крылова.

Сессия привлекла большое число ученых — видных научных деятелей, литературоведов и писателей. (ТАСС).

ОТСТАВКА МИКОЛАЙЧИКА

ЛОНДОН, 24 ноября. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, сегодня вечером в Лондоне объявлено об отставке премьер-министра польского правительства Станислава Миколайчика. Формирование нового кабинета поручено заместителю премьер-министра Квьянскому.

РЕЗОЛЮЦИЯ КОНСУЛЬТАТИВНОЙ АССАМБЛЕИ О СОЗДАНИИ МЕЖПАРЛАМЕНТСКИХ ГРУПП

ЛОНДОН, 24 ноября. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер из Парижа, председателем комиссии иностранных дел консультативной ассамблеи Венсен Орноль во время дебатов в ассамблее 22 ноября сообщила о решении комиссии воссоздать франко-британскую межпарламентскую группу. Комиссия также решила пригласить депутатов Верховного Совета СССР посетить Париж с целью создания франко-советской межпарламентской группы. Было одобрено решение об обмене визитами между французскими делегатами и членами конгресса США.

НАЛЕТ АМЕРИКАНСКИХ «ЛЕТАЮЩИХ КРЕПОСТЕЙ» НА ТОКИО

НЬЮ-ЙОРК, 24 ноября. (ТАСС). По сообщению военного министерства США, крупные силы бомбардировщиков «Летающая крепость» произвели сегодня налет на Токио. Налет был произведен в дневное время с баз, расположенных на острове Сайпан (Марьянские острова). Командующий военно-воздушными силами американской армии генерал Арнольд заявил, что теперь вся Японская империя находится в радиусе действия американских самолетов. Последний налет нанес серьезный ущерб токийской промышленности.

ТОКИО, 24 ноября. (ТАСС). В сообщении японской императорской ставки, переданном агентством Доуэй пусин, говорится: «Сегодня американские бомбардировщики, базировавшиеся на Марьянские острова, несколькими волнами на большой высоте совершили налет на район столицы. Налет продолжался около двух часов». Как указывается, в налете участвовало 70 бомбардировщиков.

